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1. На сфере отмечено 𝑛 точек общего положения, т.е. никакие три не лежат на одной большой
окружности (большой окружностью будем называть любое сечение сферы плоскостью, прохо-
дящей через центр сферы). Две большие окружности будем называть эквивалентными, если
одну из них можно перевести в другую, непрерывно поворачивая и не задевая при этом от-
меченных точек. Какое максимальное число попарно неэквивалентных окружностей можно
нарисовать на сфере?

2. Найдите все функции 𝑓 : (0,+∞) → (0,+∞), такие что для любых положительных веществен-
ных 𝑥 и 𝑦 верно 𝑓(𝑥+ 𝑓(𝑦)) = 𝑦 · 𝑓(𝑥𝑦 + 1).
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